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This paper consists of 10 questions. Answer all questions. Write your answer clearly in the spaces provided in the question paper. Show your working. It may help you to get marks. If you wish to change your answer, erase the answer that you have done. Then write down the new answer. The diagrams in the questions provided are not drawn to scale unless stated. The marks allocated for each question are shown in brackets. This question paper must be handed in at the end of examination. 
Kertas ini mengandungi 10 soalan. Jalan semua soalan. Tuliskan jawapan anda pada ruangan yang disediakan dalam kertas soalan. Tunjukkan langkah-langkah menjawab, ia mungkin membantu anda untuk mendapat markah. Jika anda ingin menukar jawapan, padamkan jawapan yang telah ditulis and tuliskan jawapan baru. Rajah-rajah yang ditunjukkan tidak dilukis dalam skala yang tepat kecuali yang dinyatakan. Markah setiap soalan ditunjukkan dalam kurungan. Kertas soalan ini perlu dipulangkan pada akhir peperiksaan. 


	1
	44 626 × 21 = 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	2
	Diagram 1 shows two equal circles. Each of them is divided into equal parts.
Rajah 1 menunjukkan dua bulatan yang sama saiz. Setiap bulatan dibahagi secara sama rata kepada beberapa bahagian. 
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Diagram 1
Rajah 1 

Write the shaded parts in improper fraction.
Tuliskan bahagian berlorek dalam pecahan tak wajar. 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	3
	Diagram 2 shows equal circles. Each of them is divided into equal parts.
Rajah 2 menunjukkan bulatan yang sama. Setiap bulatan dibahagikan secara sama rata kepada beberapa bahagian. 
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Diagram 2
Rajah 2 

What is the mixed number of the shaded parts in the diagram?
Apakah nombor bercampur yang mewakili bahagian berlorek di rajah ini? 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	4
	Jonathan bought a chocolate cake. 26% of the cake was eaten by his children. What is the remainder of cake, in decimal.
Jonathan membeli sebiji kek coklat. 26% daripada kek itu telah dimakan oleh kanak-kanaknya. Apakah baki kek yang tertinggal, dalam bentuk nombor perpuluhan?
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	5
	Diagram 3 shows the price of a refrigerator.
Rajah 3 menunjukkan harga sebuah peti sejuk.
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Diagram 3
Rajah 3 


Encik Kamaruddin buys lapan refrigerators and pays by 12 instalments. How much is the monthly payment?
Encik Kamaruddin membeli lapan buah peti sejuk dan bayar secara 12 bulan ansuran. Berapakah bayaran ansuran bulanan yang perlu dibayar oleh Encik Kamaruddin?
[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	6
	4.10 a.m. can be written in the 24-hour system as
4.10 pagi boleh ditulis dalam sistem 24 jam sebagai
[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	7
	Diagram 4 shows a cuboid made up of cubes of the same size.
Rajah 4 menunjukkan sebuah kuboid yang terdiri daripada kubus-kubus yang sama saiz. 
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Diagram 4
Rajah 4 


What is the volume of the cuboid?
Berapakah isipadu kuboid ini? 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	8
	Diagram 5 shows an object made up of cubes of the same size.
Rajah 5 menunjukkan sebuah objek yang terdiri daripada kubus-kubus yang sama saiz. 
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Diagram 5
Rajah 5 


What is the volume of the object?
Berapakah isipadu objek ini? 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	9
	Diagram 6 shows a composite 2-D shape.
Rajah 6 menunjukkan sebuah bentuk gabungan 2-D. 
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Diagram 6
Rajah 6 


What is the perimeter of the 2-D shape?
Berapakah perimeter bentuk gabungan 2-D ini? 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	10
	Diagram 7 shows a composite 2-D shape.
Rajah 7 menunjukkan sebuah bentuk gabungan 2-D. 
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Diagram 7
Rajah 7 


The perimeter of the 2-D shape is 32 cm. Calculate the value of c.
Perimeter bentuk gabungan 2-D ialah 32 cm. Hitungkan nilai c. 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:







Answer:
	1
	937 146


	2
	EQ \F(3,2) 


	3
	3EQ \F(2,10) 


	4
	0.74


	5
	RM391.60


	6
	0410 hours
Jam 0410 


	7
	1 296 cm3


	8
	32 cm3


	9
	42 cm


	10
	6 cm


